
ZI-KSS1650

ZI-KSS1945

ZI-RBK1080

ZI-ASA550E

MAQUINARIA MADERA

INGLETADORA TELESCÓPIA

 » Sistema telescópico de doble barra, que 
asegura mayor estabilidad y necesita menos 
espacio 

 » Guía de corte con láser 
 » Disco TCT: Ø 210 mm 
 » 2 extensiones laterales 
 » Empuñadura ergonómica para un trabajo 
confortable. 

 » Opcional: discos de corte

DATOS TÉCNICOS
EAN 9120039232973
Voltaje frecuencia 230V/50Hz
Potencia motor 1,2 kW S1 | 1,5 kW S6
Velocidad de rotación 5000 min-1

Tipo protección II
Disco Ø210 mm
Capacidad de corte 340x90 mm (0°/90°)
Capacidad de corte 340x45 mm (45°/90°)
Capacidad de corte 240x90 mm (0°/45°)
Capacidad de corte 240x45 mm (45°/45°)
Profundidad de corte 65 mm
Nivel potencia acústica LWA 112,6 dB(A)
Nivel presión acústica LPA 99,6 dB(A)
Dimensiones máquina 755x425x355 mm
Dimensiones embalaje 460x640x380 mm
Peso (neto/bruto) 13/15 kg

INGLETADORA TELESCÓPIA

 » Gran comodidad de trabajo gracias a una 
empuñadura ergonómica y de grandes dimen-
siones

 » Guía de doble barra para cortes precisos
 » 2 extensiones laterales extraíbles y prensor 
excéntrico

 » Tope de la pieza de trabajo de aluminio 
(218x54mm)

 » incluye 2 hojas de sierra TCT, bolsa de recogi-
da de polvo, 1 juego de escobillas

DATOS TÉCNICOS
EAN 9120039234052
Voltaje frecuencia 230V/50Hz
Potencia motor 2000 W
Velocidad de rotación (I): 3200 min-1; (II): 4500 min-1

Disco Ø255 mm
Capacidad de corte 340x90 mm (0°/90°)
Capacidad de corte 340x45 mm (45°/90°)
Capacidad de corte 240x90 mm (0°/45°)
Capacidad de corte 240x45 mm (45°/45°)
Dimensiones máquina 780x450(700)x585 mm
Dimensiones embalaje 480x815x400 mm
Peso (neto/bruto) 14,6/18,20 kg

Mesa universal ingletadoras

Mesa universal ingletadoras

Soporte de rodillo

Aspirador

ACCESORIOS

NUEVO

LO MÁS DESTACADO

LO MÁS DESTACADO

MACHINES À BOIS

SCIE À ONGLETS RADIALE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
EAN 9120039232973
Voltage fréquence 230V/50Hz
Puissance moteur 1,2 kW S1 | 1,5 kW S6
Vitesse de rotation 5000 min-1

Type protection II
Disque Ø210 mm
Capacité de coupe 340x90 mm (0°/90°)
Capacité de coupe 340x45 mm (45°/90°)
Capacité de coupe 240x90 mm (0°/45°)
Capacite de coupe 240x45 mm (45°/45°)
Profondeur de coupe 65 mm
Niveau puissance sonore LWA 112,6 dB(A)
Niveau pression sonore LPA 99,6 dB(A)
Dimensions machine 755x425x355 mm
Dimensions emballage 460x640x380 mm
Poids (net/brut) 13/15 kg

 » Système télescopique de double tube qui      
assure une  grande stabilité et â besoin de 
moins d´espace 

 » Précision de coupe grâce au faisceau laser 
 » Lame TCT:  Ø 210 mm 
 » 2 rallonges latérales 
 » Poignée ergonomique pour un travail plus 
commode. 

 » Lames supplémentaires en option

SCIE À ONGLETS RADIALE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
EAN 9120039234052
Voltage fréquence 230V/50Hz
Puissance moteur 2000 W
Vitesse de rotation (I): 3200 min-1; (II): 4500 min-1

Disque Ø255 mm
Capacité de coupe 340x90 mm (0°/90°)
Capacité de coupe 340x45 mm (45°/90°)
Capacité de coupe 240x90 mm (0°/45°)
Capacite de coupe 240x45 mm (45°/45°)
Dimensions machine 780x450(700)x585 mm
Dimensions emballage 480x815x400 mm
Poids (net/brut) 14,6/18,20 kg

 » Grand confort de travail grâce à une poignée 
ergonomique et de grandes dimensions. Sys-
tème télescopique de double tube qui assure 
une grande stabi-lité et a besoin de moins 
d´espace

 » Butée de travail en alu (218 x 54 mm)
 » 2 rallonges latérales, et presseur excentrique
 » Matériel inclus: 2 lames scie TCT; sac de récu-
pération des copeaux, 1x jeu de charbons

ACCESSOIRES

Support scie à onglet

Support scie à onglet

Servante à rouleau

Aspirateur

NOUVEAU

LES POINTS FORTS

LES POINTS FORTS

ZI-KGS255DS 

ZI-KGS210K 

https://rodavigo.net/es/c/f/zipper

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



KSB30530Z60

MAQUINARIA MADERA

INGLETADORA TELESCÓPIA

INGLETADORA TELESCÓPIA

 » Sistema telescópico de doble barra, que  
asegura mayor estabilidad y necesita menos 
espacio 

 » Guía de corte con láser 
 » Disco TCT: Ø 250 mm 
 » 2 extensiones laterales 
 » Empuñadura ergonómica para un trabajo 
confortable. 

 » Opcional: discos de corte

DATOS TÉCNICOS
EAN 9120039232980
Voltaje frecuencia 230V/50Hz
Potencia motor 1,6 kW S1 | 2 kW S6
Velocidad de rotación 5000 min-1

Tipo de protección II
Disco Ø250 mm
Capacidad de corte 305x78 mm (0°/90°)
Capacidad de corte 305x42 mm (45°/90°)
Capacidad de corte 210x78 mm (0°/45°)
Capacidad de corte 210x42 mm (45°/45°)
Altura máx. de corte 78 mm
Dimensiones embalaje 460x760x395 mm
Peso (neto/bruto) 15/17,5 kg

 » Sistema telescópico de doble tubo, que asegu-
ra mayor estabilidad y necesita menos espacio

 » Guía de corte con láser 
 » Disco TCT: Ø 305 mm, 2 extensiones laterales 
 » Empuñadura ergonómica para un trabajo 
mucho mas confortable.  

 » ¡Base de la máquina incluida!

TECHNICAL DATA
EAN 9120039232997
Voltaje frecuencia 230V/50Hz
Potencia motor 2,0 kW S6
Velocidad de rotación 4200 min-1

Tipo de protección II
Disco Ø305 mm
Capacidad de corte 310x90 mm (0°/90°)
Capacidad de corte 310x55 mm (45°/90°)
Capacidad de corte 210x90 mm (0°/45°)
Capacidad de corte 210x55 mm (45°/45°)
Altura máx. de corte 90 mm
Nivel potencia acústica LWA 99 dB(A)
Nivel presión acústica LPA 86 dB(A)
Dimensiones embalaje 460x640x380 mm
Peso (neto/bruto) 20/23 kg

Disco TCT

ACCESORIOS

LO MÁS DESTACADO

LO MÁS DESTACADO

MACHINES À BOIS

SCIE À ONGLETS RADIALE

SCIE À ONGLETS RADIALE

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
EAN 9120039232980
Voltage fréquence 230V/50Hz
Puissance moteur 1,6 kW S1 | 2 kW S6
Vitesse de rotation 5000 min-1

Type de protection II
Disque Ø250 mm
Capacité de coupe 305x78 mm (0°/90°)
Capacité de coupe 305x42 mm (45°/90°)
Capacité de coupe 210x78 mm (0°/45°)
Capacite de coupe 210x42 mm (45°/45°)
Hauteur maxi de coupe 78 mm
Dimensions emballage 460x760x395 mm
Poids (net/brut) 15/17,5 kg

 » Système télescopique de doublé tube qui  as-
sure une grande stabilité et â besoin de moins 
d´espace 

 » Précision de coupe grâce au faisceau laser 
 » Lame TCT:  Ø 250 mm 
 » 2 rallonges latérales 
 » Poignée ergonomique pour un travail plus 
commode. 

 » Lames supplémentaires en option

TECHNISCHE DATEN
EAN 9120039232997
Voltage fréquence 230V/50Hz
Puissance moteur 2,0 kW S6
Vitesse de rotation 4200 min-1

Type de protection II
Disque Ø305 mm
Capacité de coupe 310x90 mm (0°/90°)
Capacité de coupe 310x55 mm (45°/90°)
Capacité de coupe 210x90 mm (0°/45°)
Capacite de coupe 210x55 mm (45°/45°)
Hauteur maxi de coupe 90 mm
Niveau puissance sonore LWA 99 dB(A)
Niveau pression sonore LPA 86 dB(A)
Dimensions emballage 460x640x380 mm
Poids (net/brut) 20/23 kg

 » Système télescopique de doublé tube qui as-
sure une grande stabilité et â besoin de moins 
d´espace 

 » Précision de coupe grâce au faisceau laser 
 » Lame TCT:  Ø 305 mm, 2 rallonges latérales 
 » Poignée ergonomique pour un travail plus 
commode

 » Livré avec socle!

ACCESOIRES

Disque TCT

LES POINTS FORTS

LES POINTS FORTS

ZI-KGS250K 

ZI-KGS305UK 

https://rodavigo.net/es/c/f/zipper
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